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FMKIK LVIII. Küldöttgyűlés
2025. december 16. (kedd) 10.00 óra, Gazdaság Háza (FMKIK Székház)

A Gazdaság Háza adott otthont 2025. december 16-án a Fejér Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 58. küldöttgyűlésének, mely ünnepélyes keretek között zajlott. Vendég Dr. György László kormánybiztos.
A küldöttgyűlésen a kamara által alapított díjakat is átadták két kiemelkedő és példaértékű tevékenységet végző gazdasági szereplő részére. 
A Gazdasági Körkép immár nyolcadik alkalommal jelent meg a kamara gondozásában, amelyben a vármegye gazdasági teljesítménye mellett bemutatásra kerültek a kamara által alapított díjak és elismerések is.  
[bookmark: _Hlk153177201]A rendezvény díszvendége Dr. György László kormánybiztos, aki a program első részében „Magabíró Magyarországot építünk” témában tartott előadást.
A Fejér Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara az általa alapított díjakkal, kitüntetésekkel elismerni kívánja azokat az eredményes, példaértékű munkát végző vállalkozókat, személyeket, akik a szakmai tevékenység mellett elkötelezettek a gazdaság fejlesztése iránt, társadalmi felelősségvállalásuk jelentős. A kamara értéknek tekinti a szakmai kiválóságot, a felelősségteljes emberi és erkölcsi magatartást, a köz és a gazdaság fejlesztése érdekében végzett kiemelkedő tevékenységet. Az FMKIK fontosnak tartja, hogy a díjazott tevékenységét a vállalkozói környezet is elismerje, követendő példa legyen a jelen és az új generációk számára. A kamarai díjak ezt a szellemiséget tükrözik. 

Gazdasági Körkép – Fejér Vármegye Gazdasági Értéktára

„Gazdasági Körkép 2024–2025 – Fejér Vármegye Gazdasági Értéktára” című kiadványt nyolcadik alkalommal adja ki a kamara, amely a KSH és a NAV elemzései mellett a 2023–2024-es gazdasági adatokra épül. A kötetben helyet kapott az országban elsőként Székesfehérváron a kamara szárnyai alatt létre jött példaértékű összefogás, a Védelmi- és Űripari Innovációs Klaszter néhány tagjának bemutatása, valamint a kamarai elismerések összefoglalása is.

2025. évi kamarai díjak, díjazottak:

„Etikus Vállalat Díj” (Alapítva: 2018.)
Díjazott vállalat: MATPAL Kft. Székhely: Alap

Etikus Vállalkozó Díj” (Alapítva: 2018.)
Díjazott: Madler László, a Lucullus 3 Kft. ügyvezetője











FMKIK által adományozott 2025. évi díjak átadása – részletesen


Etikus Vállalat Díj, Etikus Vállalkozó Díj
A kamara a kitüntetés adományozásával azon vállalkozásokat, illetve vállalkozókat ismeri el, akik elkötelezettek az etikus magatartás iránt, felelősségteljes magatartással vesznek részt az üzleti életben. Működésükkel az etikus magatartást és a vállalati integritást ösztönzik, jó gyakorlatuk más cégek számára is példaként szolgál. A kamara elnöksége a díjat 2018-ban alapította. A díjazottak kiválasztása előre lefektetett elvek alapján történik: a példamutató, felelős és etikus üzleti magatartáson túl fontos, hogy a vállalkozás csak olyan feladatot vállaljon, amelyre felkészült, jó szándékú és jóhiszemű üzleti magatartást tanúsítson, munkavállalóit méltányos feltételekkel foglalkoztassa, tartsa tiszteletben az általános emberi értékeket, a nemzeti hagyományokat, a természeti és társadalmi környezetet. A díjazottaknak a szakmai utánpótlás képzése és nevelése területén biztosítaniuk kell a magas színvonalú képzés személyi és tárgyi feltételeit, valamint személyes példájukkal törekedniük kell az etikus magatartás továbbvitelére.

Etikus Vállalat Díj
A Fejér Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége Etikus Vállalat Díjat adományozott a MATPAL Kft. részére.

A MATPAL Kft. technológiai csőszereléssel, acélszerkezetek és lemezalkatrészek gyártásával foglalkozó vállalkozás. Elsősorban szénacél és rozsdamentes acél alkatrészek, szerelvények gyártására, szerelésére vállalkoznak, emellett éves szinten jelentős mennyiségű műanyag csővezeték hálózatot építenek ki partnereik részére. A cég rendelkezik minőségirányítási-, környezetközpontú, és a munkahelyi egészségvédelem és biztonság szabványnak megfelelő integrált irányítási rendszerrel.
Kiváló minőségű alapanyagokból, gondos szakmai munkával előállított termékekkel törekszenek rövid határidőn belül partnereik igényeinek maximális kielégítésére. Széles beszállítói bázisuknak, technikai felkészültségüknek köszönhetően a vállalkozás alkalmas a munkák legmagasabb szintű kivitelezésére. Tevékenységét a gyorsaság, minőség, precizitás jellemzi. 
Hazai multinacionális cégektől is folyamatosan nyeri el az újabb megbízásokat. Stratégiai partnerségeket alakítottak ki a hazai piacon több jelentős megrendelővel. Céljuk, hogy a jelenlegi megrendelők megtartása mellett növeljék üzleti partnereik számát külföldön is, továbbá magas szintű, minőségi kiszolgálást biztosítsanak számukra. A vállalat a folyamatos fejlődésre, megbízhatóságra törekszik. Gazdasági környezetük, vállalkozói megbízóik, üzleti partnereik ismerik és elismerik tevékenységüket, korrekt, megbízható, etikus vállalkozónak tartják.









Etikus Vállalkozó Díj
A Fejér Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara Etikus Vállalkozó Díjat adományozott Madler László, a Lucullus 3 Kft. ügyvezetője részére. Minőség, szakértelem, garancia – Madler László  erre a három pillérre építette vállalkozását, etikus vállalkozói magatartása példaértékű.
A családi vállalkozásként alakult Lucullus 3 Kft. két ismert és kedvelt éttermet üzemeltet a városban: a Kiskakas Vendéglőt és a Diófa Éttermet. A vállalkozás a minőségi, emberközpontú vendéglátás elkötelezett képviselője, tevékenységét a szakmai elhivatottság jellemzi. Elismeréseik, szakmai díjaik száma, sokszínűsége is minőségi, felelősségteljes tevékenységüket tükrözi. 
A vállalkozás működését a felelős és etikus üzleti magatartás jellemzi. A munkavállalók megbecsülése kiemelt érték: sok munkatárs több évtizede hűséges a céghez, motiváltan és biztonságos környezetben dolgoznak. A vállalkozás mindennapi működésében figyelemmel van munkatársai családi és személyes körülményeire.. A vállalkozás rugalmasan reagál a gazdasági kihívásokra, a COVID-járvány idején például minden munkatársát meg tudta tartani. Fejlesztéseik során figyelembe veszik a társadalmi és környezetvédelmi szempontokat, különösen az energiahatékony működést.
A Lucullus 3 Kft. példaértékű családi vállalkozás, amely több generáción átívelő szakmai elhivatottsággal, felelős vállalati kultúrával és folyamatos megújulással érdemelte ki a város és a szakma megbecsülését. A vállalkozás ifj. Madler László vezetésével megőrizte azt a minőséget és emberközpontú szemléletet, amelyet az alapító megálmodott, és a mai napig kiemelkedő szerepet tölt be a székesfehérvári vendéglátásban. A cégvezető elkötelezettsége, szakmaszeretete és etikus vállalkozói tevékenysége példaként állítható a vállalkozók elé.
Etikus Vállalat Díj 
2018. 		Fehérvár Travel Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
2018. 		Alba-Zöchling Nemzetközi Szállítmányozási és Fuvarozási Kft.
2018. 		Garzon Bútor Cégcsoport
2019.   	Möllmann Ház – Fogadó az Öreg Préshez Kft.
2022.		Fiers Mechanika Kft.
2023. 		Ivanics Csoport
2025. 		MATPAL Kft.


Etikus Vállalkozó Díj 
2018. 		Golenyák János, egyéni vállalkozó, Golenyák Fa-Barkács Áruház
2019.  		Damniczki Balázs, Damniczki Cukrász Manufaktúra
2020.               Vida Tamás egyéni vállalkozó 
2020.		Fehérvári Kézművesek Egyesülete 
2022.		Gruming László, Motor Mechanic Autószervíz Kft.
2023. 		Cserta János, Cserta Optika 
2025. 		Madler László, Lucullus 3 Kft. 


Sajtóanyagot összeállította:
Székesfehérvár, 2025. december 16.

						Fejér Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara
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Tanúsítványaink: ISO 9001, ISO 14001
Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/002032
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